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ΕΡΩΤΗΣΗ - Α.Κ.Ε. 
 
ΠΡΟΣ : 
Υπουργό Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη. 
 
Θέμα: Αναζήτηση στοιχείων σχετικά με έρευνα για τον τουρισμό - επισιτισμό στο Ηράκλειο. 
 
Υπουργέ, 
Είναι γνωστό ότι η τουριστική βιομηχανία αποτελεί τον πυλώνα της οικονομικής ανάπτυξης για το 
Ηράκλειο και γενικότερα, βεβαίως, για την Κρήτη. 
Το 2024 είναι μία χρονιά ορόσημο για τον τουρισμό. 
Έχουμε κάθε λόγο να είμαστε ικανοποιημένοι για την επίδοση του τουρισμού τόσο στους γενικούς 
δείκτες αφίξεων, εισοδημάτων και απασχόλησης όσο και σε επίπεδο διαχείρισης κρίσεων. 
Όμως, δεν μπορούμε να συμβιβαζόμαστε και να εφησυχάζουμε με τις επιδόσεις μας, γιατί οι 
ανταγωνιστές μας δεν παραμένουν στάσιμοι.  
Οφείλουμε να παρακολουθούμε τις νέες προκλήσεις και να συμμετέχουμε, ο καθένας με το θεσμικό 
του ρόλο, στον κοινωνικό διάλογο για την εξεύρεση των βέλτιστων λύσεων σε συμφωνίες win - 
win μεταξύ των κοινωνικών εταίρων. 
Ως γνωστό, η φιλελεύθερη πλουραλιστική Δημοκρατία την οποία υπηρετεί η Κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας, ευνοεί την ισότιμη συμμετοχή όλων των ανταγωνιστικών ομάδων πίεσης στη 
διαμόρφωση της πολιτικής.  
Προκειμένου να υπάρχει αξιόπιστη εκπροσώπηση στη διαμόρφωση ατζέντας και χάραξη 
αντίστοιχων πολιτικών. 
Πρόσφατα, δημοσιεύθηκε στον Τύπο και στα μέσα Μαζικής Ενημέρωσης του Ηρακλείου μία έρευνα 
του Συνδικάτου Εργαζομένων Επισιτισμού Τουρισμού Ν. Ηρακλείου, με τα αποτελέσματά της. 
Σας παραθέτουμε ενδεικτικά:  
https://www.neakriti.gr/kriti/2077488_kriti-gonatizoyn-toys-ergazomenoys-stin-estiasi-ta-
exantlitika-oraria-apokalyptika-ta 
https://www.patris.gr/kriti/enas-kosmos-diskolos-piso-apo-ti-lampsi-tis-estiasis/ 

Η  συγκεκριμένη μέτρηση «ενδύεται το μανδύα» της δημοσκόπησης και δημιουργεί συγκεκριμένες 
εντυπώσεις στην κοινή γνώμη στην οποία απευθύνεται, διεκδικώντας παράλληλα να ληφθεί υπόψη 
από τους αρμόδιους φορείς χάραξης δημόσιας πολιτικής για τον Τουρισμό - επισιτισμό. 
Σύμφωνα με τον ιστότοπο της εταιρείας που διεξήγαγε την ανωτέρω έρευνα, αυτή έχει σκοπό “να 
συνεισφέρει στην διαπραγμάτευση και το διαμοιρασμό της γνώσης” και ότι “θα πραγματοποιεί 
δράσεις και έρευνες για τον τουριστικό τομέα”. 

 
Επειδή η  τουριστική ανάπτυξη πρέπει να είναι βίωσιμη, ανθεκτική, δίκαιη και συμμετοχική και το 
μέρισμα ανάπτυξης πρέπει να κατανέμεται όσο το δυνατόν πιο δίκαια. 
Επειδή η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας λαμβάνει υπόψη της όλα τα αξιόπιστα δεδομένα, που 
προσφέρονται υπεύθυνα στο δημόσιο διάλογο από τους κοινωνικούς εταίρους. 
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Επειδή δεν προκύπτει από κάπου αν η συγκεκριμένη εταιρεία που διεξήγαγε την εν θέματι έρευνα 
είναι πιστοποιημένη από διαπιστευμένο φορέα στην εφαρμογή κανόνων δεοντολογίας της 
ESOMAR/ICC και στην τήρηση του Κανονισμού Ποιοτικού Ελέγχου Συλλογής Στοιχείων. 
Επειδή η εν λόγω εταιρεία δεν φαίνεται να είναι μέλος του Συλλόγου Εταιρειών Δημοσκόπησης και 
Έρευνας Αγορά (ΣΕΔΕΑ). 
Επειδή η συγκεκριμένη εταιρεία δεν είναι εγγεγραμμένη το αντίστοιχο Μητρώο Φορέων και 
Επιχειρήσεων Δημοσκοπήσεων του Εθνικού Ραδιοτηλεοπτικού Συμβουλίου. 
 
 
Ερωτάσθε : 
1. Σκοπεύετε να διερευνήσετε αν η συγκεκριμένη εταιρεία που διεξήγαγε την έρευνα, διαθέτει τα 
απαιτούμενα θεσμικά και επιστημονικά εχέγγυα για εξαγωγή ποσοτικών συμπερασμάτων σε 
ποιοτικές έρευνες και δημοσκοπήσεις με χρήση της απαραίτητης τεχνογνωσίας και τήρηση των 
αυστηρών προδιαγραφών που η επιστήμη επιβάλει, ώστε στη συνέχεια να τα λάβετε υπόψη σας; 
2. Σκοπεύετε να ζητήσετε στοιχεία σχετικά με τη μέθοδο διεξαγωγής της έρευνας (δειγματοληψία, 
τρόπος συμπλήρωσης ερωτηματολογίου κλπ), ώστε στη συνέχεια να νομιμοποιείται η Πολιτεία να 
κάνει χρήση των συμπερασμάτων της; Εάν ναι, παρακαλούμε να κατατεθούν στη Βουλή, το 
Καταστατικό και όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα και τα εχέγγυα διεξαγωγής και παρουσίασης 
ερευνών και μετρήσεων από την ανωτέρω εταιρεία.  
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